

中共安康市发展投资集团有限公司委员会

关于贯彻习近平总书记重要指示精神 坚决制止餐饮浪费行为的通知

各党支部，集团公司各部门，各管理公司：

近日，习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出重要指示。他指出，餐饮浪费现象，触目惊心、令人痛心！“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦。”尽管我国粮食生产连年丰收，对粮食安全还是始终要有危机意识，今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更是给我们敲响了警钟。“一粥一饭，当思来之不易。”我们要深入贯彻落实习近平总书记关于厉行节约制止餐饮浪费作出的重要指示精神，积极行动起来，从我做起，培养节约习惯，制止餐饮浪费，共同营造“厉行节约、反对浪费”的浓厚氛围。现将有关事项通知如下：

一、带头增强反对浪费的政治自觉。公司全体党员干部要在增强反对浪费的政治自觉上走在前、作表率。要进一步提高政治站位，深刻认识习近平总书记关于厉行节约、制止餐饮浪费指示精神的重要意义，把厉行节约反对浪费作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验，大力弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统，切实增

强厉行节约、反对浪费的主动性和自觉性。广大党员特别是党员领导干部要以身作则、率先垂范，带头贯彻落实习近平总书记重要指示精神，带头厉行节约、制止餐饮浪费。全体干部职工要进一步增强节约意识，珍惜每一餐饭，节约每一粒粮，积极营造“节约光荣、浪费可耻”的公司氛围。

二、带头营造文明节俭的思想自觉。公司各级党组织要在营造文明节俭的浓厚氛围上走在前、作表率。各级党组织要把加强厉行节约、反对铺张浪费作为日常教育的重要内容，教育引导党员干部职工深刻认识到节约粮食的重要性，从思想深处树立节约意识，养成节约的行为习惯。同时，要加宣传习近平总书记关于厉行节约、制止餐饮浪费的重要指示精神的力度，教育引导党员干部职工养成良好的节俭习惯，形成崇尚节俭的道德风尚，为建设节约型企业、节约型社会作出积极贡献。

三、带头厉行勤俭节约的行动自觉。公司全体党员干部要在践行勤俭节约的实际行动上走在前、作表率。**做单位勤俭节约的“践行者”。**认真落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》等规定，把节约理念贯穿公务接待、衣食住行等各方面，最大限度减少浪费，倡导低碳办公，打造节约型企业。特别是在食堂就餐时，坚持适量取餐、少取勤取，实行“光盘”行动。**做家庭勤俭节约的“示范者”。**要以身作则，带动督促家庭成员从节约一粒米、一滴油、一棵菜做起，自觉

养成勤俭节约美德；要言传身教，教育引导子女亲属珍惜来之不易的粮食，自觉养成艰苦朴素习惯。做社会勤俭节约的“推动者”。在外就餐时，吃多少点多少，使用公勺公筷，上桌的饭菜尽量吃完，剩余饭菜打包带走，做到人走桌清；购买外卖食物时，不贪多、不剩余，不随意丢弃；操办婚丧嫁娶时，不讲排场、不比阔气、不搞攀比，不大操大办，杜绝“舌尖上的浪费”。

一粥一饭当思来之不易，一丝一缕恒念物力维艰！常行者至，恒做者成。让我们积极行动起来，全力做好时代新风尚的践行者、推动者、弘扬者，为建设节约型社会贡献自己的力量。

中共安康市发展投资集团有限公司委员会

2020年8月21日



抄送：市工信局（国资委）党委。

安康市发展投资集团有限公司办公室

2020年8月21日印发
